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Az NNDR konferencia, a Disability Research egyik legnevesebb nemzetközi konferenciája. Az 

ELTE PPK Neveléstudományi Doktori Iskola gyógypedagógiai program doktoranduszaként és 

a Fogyatékosságtudományi Doktori Műhely tagjaként megtisztelő lehetőség volt a nemzetközi 

fogyatékosságkutatás nívós szakmai közössége előtt előadni, valamint meghallgatni a 

legfrissebb gyógypedagógiai, fogyatékosságügyi, fogyatékosságtudományi eredményeket a 

terület neves képviselőitől.  

Phd hallgatóként a doktori folyamat fontos része a nemzetközi szereplés és a külföldi 

konferencián való tapasztalatszerzés, ezért fontos állomás volt ez a konferencia a szakmai 

előrehaladásomban. A 3 napos program alatt a párhuzamos szekciók előadásai közül 

igyekeztem mindig azokat kiválasztani, ami leginkább kapcsolódik a doktori témámhoz 

(Közösségi média befolyása a testi fogyatékos fiatal nők énképében, nőiségében), ezért legtöbb 

előadást a digitális társadalom szekcióban hallgattam. A számomra legérdekesebb előadások a 

közösségi média reprezentációjáról, a digitális technológia hozzáférhetőségéről, illetve annak 

veszélyeiről szóltak.  

A saját előadásom a kutatásomhoz kapcsolódó elméleti kutatás volt, egy félig strukturált 

irodalmi elemzés eredményeinek összegzése a közösségi média hatásairól a testi fogyatékos 

nők esetében. Az előadásban bemutattam az elmezett tanulmányok tematikus fókuszpontjait, 

valamint a közösségi média pozotív és negatív hatásait a célcsoportra vonatkozóan. Mivel most 

kezdem a phd kutatásom empirikus szakaszát, ezért nagyon hasznos volt a témámra vonatkozó  

visszajelzést, megerősítést és tanácsokat kapni a hallgatóságtól.  

A konferencián való részvétel a nemzetközi kapcsolatépítés szempontjából is jelentősségteljes 

volt számomra. Lehetőségem volt olyan külföldi kollégákkal találkoznom, akikkel online 

kapcsolatban állok közös projekt alapján, például a Lundi Egyetem senior kutatójával Dr. Julia 

Bahnerrel, illetve más kutatókkal is, akik szükség esetén szakmai tanácsukat és segítségüket 

ajánlották fel a doktori kutatásomhoz, mint Dr. Helena Taubner. Olyan PhD hallgatótársaimmal 

is kapcsolatba kerültem, akiknek a tudományos útja kapcsolódási pont lehet a saját 

kutatómunkám tekintetében, például Gajnok Karolina, aki a svéd és magyar kerekesszéket 

használó fogyatékos nők helyzetéről kutat Svédországban, illetve Hsiao-Fang Chang, aki 

Angliában kutat a fogyatékos személyek önreprezentációjáról a közösségi médiában.  



A konferenciát együtt követtem végig a doktori iskola gyógypedagógiai programjából két 

évfolyamtársammal, Szigethi Zsófiával és Michael Ochieng' Otienoval. Mindannyiunk 

sikeresen prezentációja után készült közös képet mellékelem a beszámolóhoz. 
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